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Epomosic Katavoneng
1. 2o mapaxdrom oyjuete ve wro.laymt—‘n—‘ O X KOL V.

A

AE//BT
A X

3. Yrdpyer wiymvo oto omoio to oplokevipo kot 10
Popvrevipo tavtilovral;

4. Xto mopokdTm oyiue vo SIKGIOAOY]oETE THY 100TH-
ta AM = AE.

2.5 :rqamain:o GYIUOTO, VO DTOAYIOETE TIS JEOVIES (9 KOT 0.

B




5. Xe opboyavio tpiywvo ABI (A = 90°) o xixioc
diapeetpon BI' digpyetan amo to A;

Ne dikerodoynocte ™V axavTial aog.

Aoknosig Epméomaong

1. Av A keu E eivar 1o péoa twv mlevpov AB kon A
toyervov ABI kot Z twyaio anusio ™ Bl va amodei-
cete ot1 n AE diyotouet Ty AZ.

2. Aiveran tpiywvo ABI koi n dwnpeoog tov AA, Av E,
Z ro1 H etvar ta péoa twv BA, AA ka1 AT avtiororya,
va amodeicete ont to AEZH etvan wopotinloypoupio.
3. 2e wpiyawvo ABI” pépovpe 1o Dy BA koi T'E. Av M
eivai to péao wc Bl va amodeilere ot ;1:1\21 = ME.

4. Aiveror opBoyavio tiywvo ABI (A = 90°) ue
B =30° Av E, Z eivou 1o géae tov AB kon AL va amo-
deidete oni EZ=AT

5. Av oe iymvo ABI eivau Hg = v ooociéete o ff = .

6. Aiveran opboyavio wpiywve ABI (A = 90°). Ipoe-
rkreivovue ™ TA xore toyaio tujua AA. Awo to A @é-
povue AHLBI 3 omoio téuver mpv AB aro E. No amo-
oeidete oni ['E1AB. R .

7. Aiverar opfloyavio tpiywvo ABI (A = 90°) ue B = 30°
koi A, E 1o uéoa v AB ko BI' avtiororyo. poektei-
vovue v EA kota ojua AZ = EA. No amodeilete ot to
AI'EZ eivar poufioc.

ATOOEIKTIKEG AGKNGELS

1. Aiveren opBoydvio tpiywvo ABI (ﬁ = 90°) ka1 10
vwog tov Ad.

i) Av E, Z eivoa ta puéaa tov AB koa AT va amodeilete
611 EAZ =4 = 90°.

ii) Av M eiven 1o péoo the EZ, va amodeilete oti

BI
AM = —.
4

2. Aivetar mapaliniéypeapio ABIA kai ta péoo E kot
Z twv Bl ko TA avtiotoryo. Av y EZ téuver ) dioypa-

Al
vio Al oto H, va arodeiéere ot TH = —.

4
3. Xe opboydvio tpiywvo ABI {LA? = 90° ue B>T
@EPOLILE TN (5:&;{34:{6 vaA M: Kol to tyoc tov AA. Na
amrodeilete ott MAA =B 1.

4. Av E, Z ta uéoo. tmv mhevpdv AB, TA zopalinio-
yodigiov ABIA avtiotoiye, ve arooeiiete ot o1 AE ko
BZ wpiyoropoiv  diayovio AI

5. Av E, Z 1o péoo tov mieopav Bl TA zoapalinio-
yodgiov ABIA avtiototyo, ve arodeilere ot o1 AE ko
AZ pryotopoiv ™ diayovio BA.

6. Xe tpiywvo ABI] A eivar to piéao e diopéaon AM.

Av n BA téuver tyv mhevpd A aro E, vo anedeilete

) Er
on AE = —

2

7. Xe mapalinloypoyuo ABIA apoekteivovue v AB
wowa tupo BE = AB. Av n AE wepver v AT oto H kaa
m BI' oto Z, vo amodeilete on

_ AH
i) rH=—-

' 2
8. Xt opboydvio tpiywvo ABI ue B = 30° 5 kdberoc
oto péoo M ¢ vroteivovaoc Bl téuver tyy whevpa AB
oro A. No arodeilete ot

i) BZ = ZI,

AB
i) MA = AA, ii) MA = EN
0. Aiveren opBoyawio ABIA ko E, Z to jiéoo v AB kaa
BI' aovdarorya. Av H, K o1 mpofiolic tawv kopopwv A kol
I oty dreyenio BA evtioroya, vo arodeiéers ott EH1KZ.
10. Tpia ywpia mov dc Ppiskoviar ooy iota colleia
GVHKOUY aToV 010 dnjpo. O SiIoc arogadilel Vo Koto-
okevAoE! OpopLo (evblein), o oroioc va I00TEYE 0o TO,
wpia ywpra. Taoc Oo yiver i yopaly tov dpouov; Hooo
TETOI01 OPOUOT DITAPYOUV;

Yovleto Ofpota

1. Xe piywvo ABI ue § > f @pEpovpE T0 Dwoc Tov AA.

Av E ka1 Z ta ﬂémx Ty f\IF Koi Bl avtiotoiya, ve amo-

deiere ot AEZ =B — T R

2. 2& opboydvio piyavo ABI (A = 90°) pepovue to Diyoc

tov AA. No emodeiéer on av § = [5° rote AA = —B; Ko

avtiampoge. (Yrooacy: Dépovue ™ didueso AM).

3. Xe wupto tetpamicvpo ABIA Gewmpoiue 1o Popo-

rkevipo K tov tpryeven ABI kor ta péoa E, Z kou H

v AB, I ko KA avtigrorya. Ne amodeilere on

EH//KZ. R R

4. Aiverar tpiyeovo ABI e B = 2I' < 90° kou 1o dioc

tov AA. Tpoexreivoope v AB xara qujuo BE = BA.

Ne amodeilete on y AE diyorouct v mlevpa Al

5. Atveren tpiywvo ABIT e AB<AI] n diyotduoc tov

AA koa M 1o puéeo e B! Av E civar n mpofiodn tov B

oty oryotouo AA, ve arodeilete ot

i) EM/ZAL,

AI'—- AB

2

N

i) AEM = >

ii) EM =

6. Atverar mpiywvo ABI 1o twoc tov BA kon M 1o péeo
tov gojuetoc IA. Ipoexteivovue ™ AB koo quojuo
BE=AB. Nu amodcilete ot n kdlety ano to M ooy
AB, n kallety amwo to A atnv EI kair y BA aovipéyooy.



7. Av K xai A elvar o1 apofioiéc e kopopijc A prye- 100 AA ka1 5 dwdpeaoc tov AM. Av E, Z o1 wpofiodéc
vov ABI" otyv eowtepikny kou eCotepi diyotopo e T0v A otig AB ka1 AI' avtiotoiya, v amodeicete Oti:

yaovipe B avtiototy, vo arodeiiete oti: ?AA = EZ,
i) o AKBA eivar oployavio. ”) AMJ-:'EZ.
H evbsio KA Siépyetar a6 to péao me AT iti) H drdpeaoc AM to qunjpe AZ ko 3 mapddinin mpog

. diverar oployavio tpiymve ABI (A = 90°) to dyoc upv EZ ané 1o B avvipéyouv.



